

诚然,相见于健谈的人而言,应付得游刃有余并不是什么难事,可对于比较内向的人,每一次相亲,也许是一场煎熬。诸多男性读者曾向永报佳缘反映咨询:我一遇到喜欢的女生就不知道该跟她聊什么?相亲的时候实在不会聊天怎么办?为什么见面之后联系越来越淡?我一跟女生对视就脸红,更别提说话了,该如何是好?

相信不少女生在相亲或恋爱中也遇到过这些所谓的“闷葫芦”“嘴巴笨”的男孩子,在感情中常常处于劣势,和异性交流时过分紧张,遇见心仪的也不敢去追,从而一次次地错过。对此,姑娘们心里又是怎么想的?这回,我们来聊聊这群“闷葫芦”的故事。

# 一聊天就紧张,遇见心仪的不敢追,只能一次次错过 我嘴巴笨性格闷,你会介意吗?

他说:  
不想改变,希望另一半接受我的闷

作为一名纯正的理工男,28岁的芝英小伙徐子巍(化名)和大多数单身男青年单身的原因都差不多:相貌普通,没有特点;口笨舌拙,不善言辞;家境寻常,不富不贫;工作一般,薪酬中上。面对相亲这种“速战速决”的模式,整体条件无甚突出的地方,偏偏又在嘴皮功夫上不占优势。

徐子巍目前在一家工厂上班,整日与大型机械打交道,本来他就不懂得浪漫为何物,生活中大部分时间都贡献给了工作。所以相亲的时候,能说的也就只有工作相关的事情,难免会给对方留下死板、乏味的印象。

和女孩子见面,我只会约她去看电影,想

不出其他了。徐子巍腼腆地笑笑。跟不温不火的性子一样,他说话节奏也慢悠悠的。所以,在前几次恋爱里,他都是“被分手”的那一方。她们的分手理由都差不多,觉得我太没劲、太平淡、太无聊之类的。

徐子巍透露,其实经常有长辈提醒他,和女孩子交往一定要主动,要嘴巴甜,多多嘘寒问暖。但他又觉得自己很难做到。他解释:如果我是一个风趣幽默、长时间聊天也不会冷场的男人,我就不需要通过相亲来解决我的婚姻问题了。他希望,另一半可以接受自己性格上的闷,才同意与自己在一起,这样才能长久。强制自己改变或一时伪装热情,终究很难维持。

香香姐有话说

相亲,坦率点说是奔着婚姻去的,那么从婚姻的角度出发去考量对方就是无可非议的事。首先,你得看自己的个性,如果你善于言说,那不怕对方嘴笨些。如果你也是个“闷葫芦”,那真的要考虑考虑了,不然两个人在一起总是相顾无言,那么婚后可能真的会是“唯有泪千行”了。

除了考虑性格是否互补和合拍,最重要的还是考察其为人。光从嘴巴甜或笨无法断定一个人是好是坏,是贤夫还是渣男,而应该从各方面去考察对方,最能窥见一个人的真性情的,就是他待人接物的方式,所以,我建议还是多接触,看看他怎么对待长辈、哥们,怎么对待你的朋友。

对于那些自认嘴笨性子沉闷的男生们,我想说以下两点:

一、人无完人,性格内向如果一时无法改变,那就接受自己的这种性格。要记住,性格内向,不一定是缺点,你可以不断地对自己进行正面的心理暗示,同时学会发现、放大自身的其它优点。比如,我虽然性格内向,但是我善于倾听,善于思考,守时守信,对感情专一不背叛等等。

二、信心,是建立在有把握的基础上;勇气,则是不管有没有把握都要上。性格内向的人,必须要锻炼信心和勇气,这是谈恋爱要跨的坎。有的男生不仅性格内向,颜值也不高,于是不仅没信心去接触姑娘,更没有勇气去大胆表白,脑子里总是想着:我又不帅,她根本看不上我,还是不追了!

试问,你不是对方,怎么知道对方看不上你呢?反观现实,不少颜值一般、性格内向的男生,不也与优秀的女生走到一起了吗?所以,性格内向的人,一定不能自暴自弃,万一有的女生恰巧喜欢这类性格的男生呢?毕竟,萝卜白菜,各有所爱。

他说:  
聊天不会找话题,所以我害怕去相亲

林越(化名)今年32岁,眼看着同龄人纷纷走进婚姻殿堂,而他也已经做了好几回伴郎,但自己始终是“孤家寡人”一个。林越说,现在只要一回家,父母唠叨的话题无非就是谁家刚娶了儿媳妇,谁家又添了个孙子,简直为他的终身大事操碎了心。

林越的条件并不算差,有一份稳定的财务工作,身材高挑,娃娃脸长相看起来很显年轻。这几年,身边既不是没有女生追求,也不是没出现过让他心动的姑娘。但他却一直有个毛病:一跟对方说话就露怯。

今年年初,同事给林越介绍了自己的表妹,见面后,两人都觉得挺有眼缘,便试图多接触一下。几顿饭吃下来,两人的感情非但没有升温,反倒渐渐“黄”了。

林越告诉记者,对方觉得他性格太闷,每次见面都说不上几句话,基本上是她再说他在

听。既然她在我身上找不到心动的感觉,我也不想拖着耽误人家,毕竟姑娘们出来相亲,都是奔着结婚去的。他无奈表示,类似的情况常常发生,相亲对象一看见自己不冷不热的样子,基本上都识趣地撤了。然而,与林越相处一段时间就会发现,他这份不冷不热的态度并不是不屑,实则是害羞和胆怯。

我性格有点内向,比较孤僻,习惯了独处,总感觉我很难融入社交生活,而且也不习惯每天特意去找女生聊天,就好像为了完成某项任务。对林越而言,恐惧相亲的主要原因就是找话题聊天很累。他相亲不下10次,每次都不知道该跟女生聊什么,气氛难免就冷了下来。意识到气氛尴尬后,他会变得更加焦虑。面对着一一次次相亲失败,林越很苦恼:像我这种不爱说话的人,还能找到对象吗?

她说:  
爱不是口头的承诺,要用行动来证明

胡舒芸(化名)个头中等,肤色稍黑,身材偏瘦,乍一看,是个并不起眼的姑娘。她笑称自己从小就没有什么异性缘,毕业后相亲也并不顺利,直到遇见现任男友黄先生。我和他认识不到半年,现在正在商量订婚的事,我认为我们的相遇是我收获到最棒的礼物。

胡舒芸口中的黄先生与自己截然相反:一米八的高个头,肤色很白,不胖不瘦,是一名厨师。相亲前,两人加了微信先聊了一阵子。由于双方家长相识,于是第一次见面安排在了黄先生姨妈的家里。她回忆,场面特别“夸张”,双方七大姑八大姨齐出马,而他们两位主角却尴尬极了。我和他坐在沙发上,几个熊孩子在身边爬来爬去,剩下的亲友团在一旁茶桌聊天。而我们就一直沉默,连眼神交流都没有,一个小时过去了,我们也就说了不到10句话。

这次在长辈们监视下的第一次见面,双方根本无从了解。胡舒芸初步估计对方是个木讷、低情商的人,她坦承,第一面实在没有怦然

心动的感觉。后来,两人约好单独见面,聊天意外地轻松了很多,互相问了些基本问题,闲聊了工作和生活上的事情。我说了自己的生活习惯和见闻,他就安静听着,适当的时候答几句。胡舒芸顿时觉得,对方虽然话不多,却也不是个无趣的人,他还聊了一些未来的规划,我觉得挺踏实的。

胡舒芸重温起相处以来的点点滴滴,比如,她说饿了,就算是半夜他也会买了夜宵送来;吃饭的时候,两人口味不尽相同却在点餐时都迁就着她,他虽然喜欢玩游戏,却可以在第一时间回复信息。她不禁感慨道:他给我的爱不是口头的承诺,而是用行动来证明。我觉得嫁个老实人,还挺好。



感情问题  
问香香姐



扫一扫  
关注我们的活动